



## A fél világ Overdose-t ünnepli

2009 április 21. Flag

### Szöveg méret

Mentés

- 
- 
- 

• [850](#)

Még nincs értékelve

Mérték

A veretlen négyéves nemzeti hős lett, küldetése van, reményt ad a gazdasági válságtól és kormányzati megszorításoktól szenvedő magyar népnek, állítják a világ vezető lapjai.



Overdose nemzeti hőssé lett a krízis sújtotta Magyarországon, állította a hétfői The New York Times, mely címlapján közölt cikket és képet a magyar csodalóról. A tekintélyes lap beszámolója szerint a versenyen több mint 20 ezren voltak, sokan otthon nézték az eseményt.

A magyarok legalább egy délutánra elfelejthették a miniszterelnök lemondását és a nemzeti valuta értékvesztését. Az idők rosszabbra fordulásával a négyéves mén lett a magyar Seabiscuit, amely egykor, az 1930-as években, a gazdasági világválság idején a remény jelképe volt az Egyesült Államokban. A magyarok a versenyló kapcsán saját magukra gondolnak, akiket szerintük alulértékelnek és lebecsülnek.

"Ennek a lónak küldetése van Magyarországon" - idézik Mikóczy Zoltánt, Overdose tulajdonosát. A The New York Times szerint nem lehet eltúlozni azt a büszkeséget, amelyet ez a sok csalódáson keresztülment kis nemzet érez Overdose miatt. A már a hitelválság előtt eladósodott és lanyhán növekvő gazdaságú Magyarországon egy ideig nem az állami segélyekről és csődökről, hanem a versenylóról volt szó, amelyet Kincsemhez, minden idők egyik leghíresebb lovához hasonlítanak.

A lap részletesen leírta a négyéves pej történetét, utalva arra, hogy az angliai Newmarketben 2006-ban mindössze 3500 dollárért vásárolt ménért már 6,5 millió dollárt is kínáltak. Tulajdonosa nem hajlandó áruba bocsátani; "az ember nem adja el az álmait".

Németországban Wunderperdként, csodalóként, Nagy-Britanniában pedig Budapest Bulletként, budapesti lövedékként emlegetik Overdose-t. A lap kiemelte: népszerűsége a politikusokat is vonzza. Múlt pénteken Orbán Viktor Fidesz-elnök látogatta meg, aki ismét miniszterelnök lehet a jövő évi választások után. A jobbközép politikus szerint Magyarországon manapság bukásról, kudarcról és pesszimizmusról lehet a leggyakrabban hallani. Amikor egy ló is csodára képes a semmiből, akkor ez a remény jele, hogy az ország kijuthat a jelenlegi reménytelen helyzetből.

## Overdose az egyetlen reményünk

A Le Figaro cikke hasonló megállapításokat tesz, "Overdose reményt nyújt a magyaroknak a válságban". A francia lap kiemeli, miközben az új magyar miniszterelnök kemény megszorító intézkedéseket jelentett be a válságból miatt, Budapest örömmámorban úszott: a Kincsem Parkban elragadtatott tömeg ünnepelte Overdose-t, az élénk legendává váló csodalóvat.

A Le Figaro szerint "Overdose egyeseket még arra is emlékeztet, hogy a magyar valamikor lovas nemzet volt". A lap utalt arra, hogy a versenyló kiváló befektetésnek bizonyult, "Overdose az első pillanattól kezdve fáradhatatlan rakétaként száguld".

## "Az egész világot végigveri"

A vasárnapi futást a Kincsem Parkban nézte meg Kirkland Tellwright, a Haydock Park egyik képviselője, aki azért jött, hogy személyesen hívja meg Overdose-t május 23-i futamára.

"Teljességgel hihetetlen volt. Mintha Seabiscuitet láttam volna. Egy olyan versenyen, amelyen ezer ember sem szokott lenni, most több mint húszezren zsúfolódtak össze. Egyértelműen olyan ló lehet, amely az egész világot végigveri" - mondta az angol szakértő az AP amerikai hírügynökségnek.

Pécsi István lóverseny szakíró, a vasárnapi tévéközvetítés szpikere tudomása szerint az összes szaklap, többek között a legtekintélyesebb Racing Post is komolyan foglalkozott a futammal, a szakírók szerint az idei Overdose éve lehet.

Overdose - hátán Christophe Soumillonnal, a világ legjobbnak tartott zsokéjával - vasárnap harmadszor és valószínűleg utoljára futott Magyarországon, nyolc hosszal nyerte az 1000 méteres, hétmillió forint összdíjazású OTP-Hungária Nagydíjat, ezzel 12. versenyén is veretlen maradt. 54.6 másodperces idejével pályacsúcsot állított fel, élete első futamán elért 58 másodperces idejét döntötte meg.

## Overdose idei programja

05.23. Haydock Park, Temple Stakes

06.16. Ascot, King's Stand Stakes

06.20. Ascot, Golden Jubilee Stakes

07.10. Newmarket, July Cup

08.30. Baden-Baden, Goldene Peitsche

10.04. Párizs, Longchamp, Prix de l'Abbaye vagy Japán, Nakamaya, Sprinters Stakes

11.07. Kalifornia, Santa Anita, Breeders Cup vagy Melbourne, Flemington Park, Pattinack Farm Classic

12.15. Sha Tin, Hong Kong Spirit

Nagy Zoltán, [index.hu](http://index.hu)

[Tweet](#)



DR. DRÁBIK JÁNOS  
100 ÉVVEL TRIANON UTÁN  
DVD A trianoni gyalázaatról tabumentesen



„Egy film amelyet minden magyarnak látnia kell”

Ajánló